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PAUTA Nº. 022 - SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ABAETETUBA, 
REALIZADA EM 14 DE JUNHO DE 2023. 
 
 

ORDEM DO DIA: 

PROJETOS: 

 

1. PROJETO DE LEI Nº.019/2023 – INICIATIVA DO VEREADOR ALUÍSIO CORRÊA - 

CONSIDERA DE UTILIDADE PÚBLICA A ASSOCIAÇÃO CIVIL JOVEM SOLDADO E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. (1ª DISCUSSÃO E VOTAÇÃO); 

 

2. PROJETO DE LEI Nº.026/2023 – INICIATIVA DO VEREADOR CRISTIANO LOPES - 

ALTERA A DENOMINAÇÃO DO CONJUNTO JARDIM AMÉRICA, LOCALIZADO NO 

BAIRRO JARUMÃ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. (1ª DISCUSSÃO E VOTAÇÃO); 

 

3. PROJETO DE LEI Nº.027/2023 – INICIATIVA DO VEREADOR MAX WILLIAM - FICA 

INSTITUÍDO O DIA MUNICIPAL DO PROFISSIONAL DE CONTABILIDADE, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS - (1ª DISCUSSÃO E VOTAÇÃO); 

 
4. PROJETO DE LEI Nº.031/2023 – INICIATIVA DO VEREADOR CRISTIANO LOPES - 

DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO DIA MUNICIPAL DE CONSCIENTIZAÇÃO AO 

REPLANTIO DO MIRITIZEIRO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. (1ª DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO). 

 

PROPOSIÇÕES: 

 

1. PROPOSIÇÃO Nº.172/2023 – INICIATIVA DO VEREADOR GILVALDO QUARESMA - 

O QUAL REQUER QUE A MESA DIRETORA DA CASA, ENVIE EXPEDIENTE A 

EXCELENTÍSSIMA SENHORA FRANCINETI MARIA RODRIGUES CARVALHO, PREFEITA 

MUNICIPAL DE ABAETETUBA, PARA QUE DETERMINE À SECRETARIA DE SAÚDE DO 
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MUNICÍPIO QUE BUSQUE MEIOS DE CONSEGUIR JUNTO AO MINISTÉRIO DA SAÚDE A 

AQUISIÇÃO DO SERVIÇO DO SAMU FLUVIAL, PARA ATENDER A NECESSIDADE DE 

NOSSOS CIDADÃOS RIBEIRINHOS; 

 

2. PROPOSIÇÃO Nº.173/2023 – INICIATIVA DO VEREADOR REGINALDO MOTA – O 

QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CASA, ENVIE EXPEDIENTE A 

EXCELENTÍSSIMA SENHORA FRANCINETI MARIA RODRIGUES CARVALHO, PREFEITA 

MUNICIPAL DE ABAETETUBA, SOLICITANDO A DEVOLUÇÃO DO CAMPO DE FUTEBOL 

DO VAGUITO, NO ESTADO EM QUE SE ENCONTRA, PARA OS CLUBES DO BAIRRO 

ALGODOAL; 

 

3. PROPOSIÇÃO Nº.174/2023 – INICIATIVA DA VEREADORA JOCIANE DIAS – JÔ 

DIAS – A QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA ENVIE EXPEDIENTE A 

EXCELENTÍSSIMA SENHORA FRANCINETI MARIA RODRIGUES CARVALHO, PREFEITA 

MUNICIPAL DE ABAETETUBA, E À SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE, SOLICITANDO 

A REFORMA INTERNA DO PRÉDIO DA UNIDADE BÁSICA DE SAÚDE DA AVIAÇÃO, 

CONTEMPLANDO PINTURA, SUBSTITUIÇÃO DE MÓVEIS E OUTROS 

APARELHAMENTOS NECESSÁRIOS PARA MELHORAR O ATENDIMENTO À 

POPULAÇÃO; 

 

4. PROPOSIÇÃO Nº.175/2023 – INICIATIVA DA VEREADORA MADALENA SILVA - A 

QUAL REQUER QUE A MESA DIRETORA ENCAMINHE EXPEDIENTE A SUA 

EXCELÊNCIA A SENHORA FRANCINETI MARIA RODRIGUES CARVALHO, PREFEITA 

MUNICIPAL, À SECRETARIA DE OBRAS, SOLICITANDO A DRENAGEM E OPERAÇÃO 

TAPA BURACO NA TRAVESSA SERGIPE, NO PERÍMETRO COMPREENDIDO ENTRE A 

AVENIDA ESPÍRITO SANTO E AVENIDA RIO GRANDE DO SUL, LOCALIZADA NO 

BAIRRO FRANCILÂNDIA; 
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5. PROPOSIÇÃO Nº.176/2023 – INICIATIVA DO VEREADOR ALUÍSIO CORRÊA – O 

QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ABAETETUBA 

ENVIE EXPEDIENTE A EXCELENTÍSSIMA SENHORA FRANCINETI MARIA RODRIGUES 

CARVALHO, PREFEITA MUNICIPAL, SOLICITANDO QUE A NOBRE GESTORA AUTORIZE 

A SECRETARIA COMPETENTE DE SEU GOVERNO A REALIZAR SERVIÇOS DE 

REFORMA NAS DEPENDÊNCIAS DA ESCOLA E.M.E.I.F ANTÔNIA EULALICE PINHEIRO 

MIRANDA, SITUADA NA LOCALIDADE GUAJARÁ DE BEJA, BEM COMO A 

CONSTRUÇÃO DO MURO DA MESMA, A FIM DE ATENDER ÀS NECESSIDADES DA 

COMUNIDADE ESCOLAR E PARA QUE ESTES POSSAM USUFRUIR DE UMA ESCOLA 

DIGNA E QUE NÃO OFEREÇA RISCOS À COMUNIDADE ESCOLAR; 

 

6. PROPOSIÇÃO Nº.177/2023 – INICIATIVA DO VEREADOR EZEQUIEL VIÉGAS – O 

QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ABAETETUBA 

ENVIE EXPEDIENTE A SUA EXCELÊNCIA A PREFEITA MUNICIPAL FRANCINETI MARIA 

RODRIGUES CARVALHO, PARA QUE SE DIRECIONE À SECRETARIA DE OBRAS, 

DETERMINANDO A CONSTRUÇÃO DE UM SISTEMA DE DRENAGEM (GALERIA, MEIO 

FIO, PV) NA RUA MANOEL DA SILVA RAPOSO, PERÍMETRO COMPREENDIDO ENTRE 

TRAVESSA D. PEDRO I ATÉ O FINAL DA RUA (IGARAPÉ); 

 

7. PROPOSIÇÃO Nº.178/2023 – INICIATIVA DO VEREADOR ELDER SILVA – O QUAL 

REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CÂMARA ENVIE EXPEDIENTE A 

EXCELENTÍSSIMA SENHORA FRANCINETI MARIA RODRIGUES CARVALHO, PREFEITA 

MUNICIPAL, SOLICITANDO A REALIZAÇÃO DE TAPA BURACO NA RUA SÃO 

DOMINGOS DA ANGÉLICA; 

 

8. PROPOSIÇÃO Nº.179/2023 – INICIATIVA DA VEREADORA EDILEUZA MUNIZ - A 

QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CASA ENVIE EXPEDIENTE A PREFEITA 

MUNICIPAL DE ABAETETUBA, SENHORA FRANCINETI MARIA RODRIGUES 
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CARVALHO, PARA QUE ENCAMINHE A SECRETARIA DE EDUCAÇÃO, A TOMAR 

PROVIDÊNCIAS NECESSÁRIAS PARA A CONSTRUÇÃO DE UM PARQUINHO NA 

ESCOLA MUNICIPAL SÃO BENEDITO, LOCALIDADE MURUTINGA, POIS O MESMO IRÁ 

ATENDER AS NECESSIDADES DAS CRIANÇAS E COMUNIDADE ESCOLAR; 

 

9. PROPOSIÇÃO Nº.180/2023 – INICIATIVA DO VEREADOR FERNANDES ANSELMO 

– SABIÁ - O QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CASA ENVIE EXPEDIENTE A 

EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL FRANCINETI MARIA RODRIGUES 

CARVALHO, PARA QUE DETERMINE A SECRETARIA DE OBRAS OS SERVIÇOS DE 

LIMPEZA E ATERRAMENTO DO RAMAL DO MARANHÃO, ZONA RURAL DA CIDADE DE 

ABAETETUBA; 

 

10. PROPOSIÇÃO Nº.181/2023 – INICIATIVA DO VEREADOR GELCINEY MATOS – O 

QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CASA ENVIE EXPEDIENTE A 

EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL FRANCINETI MARIA RODRIGUES 

CARVALHO A FIM DE DETERMINAR AO SETOR COMPETENTE DE SUA 

ADMINISTRAÇÃO A CESSÃO DE UM ESPAÇO E QUE NELE SEJA CONSTRUÍDA UMA 

QUADRA DE FUTEVÔLEI FORRADA, ATENDENDO ASSIM, AO APELO DOS SEUS 

MORADORES DESTE MUNICÍPIO; 

 

11. PROPOSIÇÃO Nº.182/2023 – INICIATIVA DO VEREADOR EMERSON NEGRÃO - O 

QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CASA ENVIE EXPEDIENTE A 

EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL FRANCINETI MARIA RODRIGUES 

CARVALHO E A SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, SOLICITANDO URGENTE 

REFORMA DA ESCOLA SANTA ANA, NA LOCALIDADE IGARAPÉ VILLAR; 

 

12. PROPOSIÇÃO Nº.183/2023 – INICIATIVA DO VEREADOR MAX WILLIAM – O QUAL 

REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CASA ENVIE EXPEDIENTE A EXCELENTÍSSIMA 
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SENHORA PREFEITA MUNICIPAL FRANCINETI MARIA RODRIGUES CARVALHO, E A 

SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS SOLICITANDO A CONSTRUÇÃO DE UMA PRAÇA 

NO BAIRRO SANTA CLARA, CIDADE DE ABAETETUBA;  

 

13. PROPOSIÇÃO Nº.184/2023 – INICIATIVA DO VEREADOR CRISTIANO LOPES - O 

QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CASA ENVIE EXPEDIENTE A 

EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL FRANCINETI MARIA RODRIGUES 

CARVALHO PARA QUE DIRECIONE AO SETOR COMPETENTE DE SUA 

ADMINISTRAÇÃO, A “IMPLANTAÇÃO DE ONDULAÇÕES TRANSVERSAIS (LOMBADAS 

FÍSICAS) NA RUA JOAQUIM MENDES CONTENTE, ESPECIFICAMENTE EM FRENTE AO 

COLÉGIO LEÔNIDAS MONTE”. 

 

PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE ABAETETUBA, “MÁRIO FERREIRA FONSECA”, 

EM 12 DE JUNHO DE 2023. 


